

- Hospodaření města Slavkova
- Pohled do Agrobanky
- Ekonomické rozhledy
- Pokračování cesty po historii hospod a vináren ve Slavkově

postilion

ZPRAVODAJ OBČANŮ SLAVKOVSKA



KDO BUDE SLZET?

U novinového stánku vedle budovy radnice jsem mimoděk zaslechl rozhovor dvou mužů v montérkách, kteří si kupovali noviny. „Tak ti nevím, co ti papaláš zase v té Javorině pečou“, konstatoval první z nich když přelétl titulky na první straně. „Ale ať už se rozdělíme, aspoň bude po tomto náměstí projíždět miň aut. Dyť se podívaj, skoro každý druhý je slovenský“. Chvilku jsem u stánku postál a schválně počítal auta se slovenskými espézetkami. Asi za pět minut projelo kolem mne 32 aut, z nichž jedenáct bylo ze Slovenska. Nebyla to sice polovina, ale i tak. Snažil jsem se sledovat psaní kolegů novinářů o dělení naší federace, ale musím konstatovat, že až na maličké výjimky se vždy poukazovalo na nevýhodnost této státoprávní transakce. Také několik Slováků, které jsem potkal nijak nadšeně o rozdělení nemluvalo. Právě tento fakt stále provokuje otázku, zda nejde u našich budoucích východních sousedů o nový druh totality? Opravdu si Slováci tak urputně přejí žít samostatně? V jednom však s Vladimírem Mečiarom souhlasím. U nás v Čechách, na Moravě a ve Slezsku pocítujeme až překvapivě

(Dokončení na 2. straně)



Pobočka Agrobanky ve Slavkově u Brna je vybavena moderní technikou. Na snímku vedoucí ing. Svábenská s L. Škrabalovou u jednoho z počítačů.

Milión korun do vybavení a moderní bankovní techniky AGROBANKU OVLÁDAJÍ ŽENY

Za přítomnosti představitelů města i veličin místních peněžních ústavů a brněnské pobočky Agrobanky zahájila v úvodu měsíce svoji činnost slavkovská expozitura této banky. Slavnostní otvírací ceremoniál byl doplněn i prohlídkou veškerých pracovišť. Jen málokoho by napadlo, že v ošuntělém historickém domě, jehož fasáda už cosi pamatuje, dokáže kolektiv čtyř žen,

vedený inženýrkou Janou Švábenskou vytvořit takové útulné a příjemné prostředí. Moderní nábytek i pracoviště počítačů dokazují vkus architekta i um řemeslníků, kteří interiér vybavovali. Slavkovská pobočka je jubilejní patnáctou, kterou Agrobanka dosud otevřela. Další se připravuje k otevření

(Pokračování na 3. straně)

Hospodaření města Slavkova u Brna za III. a IV. čtvrtletí 1992

DOTACÍ RYCHLE UBÝVÁ

42. schůze městské rady dne 2. 11. 1992 bude mimo jiné projednávat výsledky hospodaření města za III/IV 1992. Za uvedené období jsou celkové příjmy města rozpočítané částkou 23 726 830 Kčs plněny ve výši 20 621 554,75 Kčs, tj. na 86,91 %. Naproti tomu výdaje rozpočítané ve výši 21 586 830 Kčs jsou čerpány ve výši 16 796 024,57 Kčs, tj. na 71,96 %. Vlastní rozpočítané příjmy na rozpočet 4 760 000 Kčs jsou splněny částkou 5 346 107,80 Kčs, tj. na 112,31 %.

Do rozpočtu našeho města vstupují i Technické služby, které jsou napojeny jako rozpočtová organizace přímo na rozpočet města. Příjmy včetně TS jsou splněny na 90,47 %, výdaje na 76,45 %. Příspěvkem na rozpočet města jsou napojeny dvě organizace, a to MKS a Historické muzeum, který je těmto organizacím poskytován na krytí rozdílu mezi příjmy a výdaji. Původní rozpočet byl během hodnoceného období povýšen rozpočtovým opatřením Okresního úřadu o částku 1 474 482,08 Kčs na krytí mimořádných výdajů, a to na sociální dávky o 621 700 Kčs, na opravu ZŠ Tyršova bylo poskytnuto 600 000 Kčs, refundovány náklady na volby a náklady na kulturní činnost částkou 44 500 Kčs. Jistě naše občany bude zajímat rozpočet města, který je nutno finančně pokrýt, aby byla zajištěna činnost na úseku dopravy (opravy místních komunikací), vodního hospodářství, školství, kultury, místního hospodářství a výstavby města.

	rozpočítáno	čerpano v %
vodní hospodářství	230 tis. Kčs	-
doprava	430	69,09
školství	7 206	61,92
kultura	4	61,61
vnitřní správa	3 059	96,64
práce a sociální věci	3 160	45,84
místní hospodářství	1 718	80
stavebnictví	2 660	163,91
příjmy, které město obdrželo:		
daň důchodová	168 tis. Kčs	
daň z objemu mezd	356	
stravné ve školních jídelnách	1 084	
kultura	1	

KDO BUDE SLZET?

(dokončení z 1. strany)

vakuem původních zpravodajství ze Slovenska. Že by záměr? Je stále mnoho překvapivého v našem politickém dění. Jestli si někdo myslí, že sametová revoluce přinese i větší průhlednost politického dění, hluboce se mýlí. K tomuto závěru dospěly i mnohé zahraniční noviny a agentury, které bez diplomatických servítek označují šrumec na naší politické scéně politikařením. Že by právě politikaření bylo dětstvím opravdové politiky? Čas ukáže, kdo bude opravdu slzet.

mp

vnitřní správa	109
místní hospodářství	
(nájem z bytů a nebyt. prostor)	1 237
prodej pozemků	93
daň zemědělská	162
daň z příjmů obyvatelstva	1 038
daň domovní	222
správní poplatky	870
příjmy z prodeje nemovitostí	675
užívání veřejného prostranství	85
poplatky z reklamních zařízení	13
dislokační poplatek	670
poplatek z prodeje tabák.	
a alkohol. výrobků	259

Poněvadž vlastní příjmy nestačí pokrýt potřebu, v letošním roce město obdrželo globální dotaci ze stát. rozpočtu ve výši 13 398 000 Kčs, která však byla krácena o 12 % a za III/IV nám byla poskytnuta ve výši 8 567 000 Kčs. Prvořadým úkolem města byla plynofikace. Tento úkol byl splněn již v I. pololetí roku. Byla provedena IV. etapa, 2. část, tj. plynofikace Palackého nám. Stavba byla zkolaudována a je připravena hospodářská smlouva na převod stavby do správy Českého plynárenského podniku Brno. III. etapa 1. a 2. část - tj. ulice Slovanská, Bezručova, Förstrova a Komenského náměstí byla ČPP podniku předána do správy již 1. 6. 1992. Celkové náklady na plynofikaci města v letošním roce činí 2 155 138 Kčs. V současné době je vypracováno zadání IV. etapy, 3. části, a to ulice Husova-Bučovická a zadání plynofikace Palackého náměstí - západní část. Je objednan projekt na obě dvě stavby, je jednáno s dodavatelem prací o zahájení vyprojektovaných akcí. Současně s touto akcí je možné zahájit i plynofikaci ulice Brněnská, která by byla financována ze sdružených prostředků. Provedení prací je ovšem závislé na povětrnostních podmínkách a možnostech provádění stavby v závěru roku. Od letošní topné sezóny je napojena na plyn MŠ I. Malinovského náměstí, budova požární zbrojnice, Dům dětí a mládeže, Základní umělecká škola a nová budova ZŠ Komenského náměstí. I tyto práce si vyžádaly značných finančních prostředků. Byla provedena rekonstrukce na ZŠ Tyršova, kterou se získaly další učební prostory, a tím se i zlepšily podmínky pro výuku žáků na této škole. Od letošního roku přešel do správy obce i bytový fond, který byl ve správě Bytového podniku Vyškov. Na jeho údržbu bylo v rozpočtu vyčleněno

702 tis. Kčs. Mimo to byla zajišťována oprava (dokončovací práce) domu s pečovatelskou službou, rozpočítaná částkou 95 tis. Kčs a investiční práce v rozsahu 184 tis. Kčs. Práce na domu s pečovatelskou službou jsou dokončeny, dům byl předán uživatelům. Na opravu bytového fondu bylo za hodnocené období vynaloženo 720 tis. Kčs. Největší náklady si vyžádalo napojení septiků na kanalizaci u 7 obytných domů. Snahou města je získat co nejvíce vlastních příjmů, aby mohly být finančně kryty potřebné výdaje na všech úsecích činnosti. Z tohoto důvodu také městská rada a městské zastupitelstvo daly souhlas k odprodeji některých objektů ve vlastnictví města vykoupených k asanaci, které jen hyzdí naše město. Občané se již sami mohli přesvědčit o tom, co noví majitelé dokáží z těchto již zchátralých objektů udělat. Pozornost věnovaná nedovolenému užívání veřejného prostranství přinesla městu nejen finanční prostředky, ale také napomohla čistotě ve městě. Nemalá pozornost, hlavně ze strany představitelů města, je věnována sdružování finančních prostředků na další záměry města. Jde především o další plynofikaci, rekonstrukci budovy č. 89 a podobně.

Finanční odbor MÚ
Slavkov u Brna

ZBOŽÍ NA CHODNÍKU

Řidič Avie firmy BESO zřejmě hodně pospíchal, když v úterý 27. října za pomoci osazenstva prodejny potravin pana Oldřicha Svobody na náměstí vyložil celý náklad na chodník. Čtyři prodavačky potom skřehlyma rukama jednotlivé druhy zboží oceňovaly a na rudlíku převážely do prodejny. Jejich počínání poutalo pozornost kolemjdoucích i případné konkurence. Zvláště odpoledne je takovéto zúžení chodníku na pováženo. Tak jsem si vzpomněl na zkušenost z Paříže a Moskvy. Tam obchody v centru města zásobují zásadně v noci. Možná dnes budou obchodníci považovat tuto myšlenku za zcestnou, ale dojde doba, kdy opravdu bude občan tím hlavním ukazatelem demokracie ve státě a i takovéto drobné omezení jeho životního prostoru bude nepřijatelné. Na druhé straně i obchodníci budou trvat na tom, aby je dodavatelé zásobovali v době, kdy se neprodává. Každá takto ztracená minuta totiž ukrájí z tržeb. Prodejní doba je přece k prodávání. O to víc si cením prodavaček od pana Svobody, které zvlády příjmků zboží bez přerušení prodeje.

mip

Milión korun do vybavení a moderní bankovní techniky AGROBANKU OVLÁDAJÍ ŽENY

v Polné. Pro případné klienty jen připomínám, že slavkovská pobočka již dnes zajišťuje široký sortiment peněžních služeb. Můžete si zde ukládat peníze, stejně jako žádat o úvěr pro své podnikání. Do konce roku sice bude úvěry povolovat Brno, ale pracovnice ve Slavkově připraví veškeré potřebné doklady. Od Nového roku obdrží vedoucí pobočky příslušné pravomoci, aby mohla ona rozhodnout, komu úvěr

poskytnout a komu nikoliv. Zástupce města ing. arch. Jakoubek ocenil v krátkém vystoupení aktivitu tohoto peněžního ústavu při budování pobočky i v pomoci městu. Za pohledný kolektiv

osazenstva slíbila jeho vedoucí, že pěkné prostředí znásobí i příslušným zájmem o klienta a jeho potřeby. Nu, uvidíme. Jinak přejeeme hodně elánu, úspěchů a movitých zákazníků.

mp

Naše poznámka

SPOLÉHAJÍ NA SEBE

Mnohými obecními a městskými úřady zatřásla nedávná informace ministra financí vlády ČR, že kohout státních dotací do jejich rozpočtů se bude utahovat. Na jejich zběsilý křik o zborcení se státní správy v mstech reagovali i někteří politici - většinou levicově nebo národnostně orientovaní - kteří měli opět důvod vystřelit kritický šíp do vládního programu i projektu transformace ekonomiky, jak ji prosazují koaliční partneři vítězných stran ve volbách. Na příkladu vyrovnaného rozpočtu našeho městského úřadu je zřejmé, že kdo chce, ten si zdroje pro rozvoj získá. A tady jsme u jádra problému. Tři roky po sametové revoluci je zřejmě velmi krátké časové období na to, aby funkcionáři, byť zvolení ve svobodných volbách, ale odkojení

centralistickým systémem, začali sami přemýšlet a nečekali na příkazy z okresu. Nic si nenamloujeme. Na okresech se sice funkcionáři vyměnili, ale aparát byrokratů většinou zůstal neporušen. A právě tito lidé se snaží dokazovat, jak jsou potřební a jak důležité je jejich rozhodnutí. A bohužel, většinou jsou v právu. Zatímco se parlamenty utápějí v neplodných diskusích, socialistická legislativa zdámě přežívá jako plevel, kterému sice usekli květ, ale kořen s oddenky zůstal. Jde nyní o to, aby naši konšelé vydrželi a také pro příští rok našli způsoby, jak získat finanční zdroje pro odvážné projekty. Dotace ze státního rozpočtu budou spíše labutí písní. To je třeba brát jako fakt.

pez

Smějeme se s Postilionem

- Tak jsem se letos o dovolené seznámil s pěknou Slovenkou...
- A jak to dopadlo?
- Lépe než v parlamentě. Také jsme se večer dlouho o tu čárku dohadovali, ale nakonec si dala říct.

*

Je náledí, chodníky neposypané. Babička upadla, sedí na zemi jak hromádka neštěstí. „Paní, osloví ji kolemjdoucí kovaný soudruh, „když zvoláte: Ať žije KSČ!, tak vás zvednu.“ „Milý synku, na to laskavě stařenka, „já jsem padla na prdel a ne na hlavu!“

Z REDAKČNÍ SCHRÁNKY



Naše společnost, jejímž společníkem je i kino JAS ve Slavkově, se na Vás obrací se stížností k uveřejnění sdělení v srpnovém čísle Postilionu na straně 8, v němž uvádíte: „Vzhledem k tomu, že slavkovské kino nemělo zájem o zveřejnění svého programu ve zpravodaji Postilion, nabízíme Vám program kina Brigáda v Bučovicích“. Dotazem u vedoucího kina Jas ve Slavkově jsme zjistili, že redaktor Postilionu se na něho telefonicky obrátil těsně před redakční uzávěrkou s dotazem, zda má zájem o zveřejnění programu kina. Vedoucí kina pan Kohoutek po informaci, že jde o placenou inzerci sdělil, že momentálně nemá dostatek finančních prostředků k úhradě inzerce. Dle platných zásad hospodaření naší společnosti musí pochopitelně vedoucí kina projednat případné pravidelné výdaje předem s vedením společnosti. Pomineme-li tuto skutečnost, dovolujeme si Vás upozornit, že Vaše jednání s vedoucím kina, které můžeme

charakterizovat jako jednání obchodní, podléhá režimu Obchodního zákoníku a Vaše citované sdělení v Postilionu má dle našeho názoru znaky nekalé soutěže ve smyslu příslušného ustanovení zákona. Do jisté míry nutíte dále obchodního partnera k morální povinnosti zveřejňovat inzerci ve Vašem časopise, přičemž manipulujete proti naší společnosti s jistou konkurencí (kino v Bučovicích není společníkem REAVIFI). Jsme si vědomi, že posláním Vašeho časopisu je zpravodajská činnost především „občanů Slavkova“, měli byste tedy dávat přednost událostem ve městě a jeho okolí. Touto naší stížností si vyprošujeme, abyste v příštích vydáních Postilionu postupovali obdobně a žádáme Vaši omluvu v Postilionu. K jednání o případném zveřejňování programu kina Jas ve Slavkově (v zájmu občanů města) současně pověřujeme vedoucího kina Jas.

Jana Šetelíková
obchodní vedoucí
REAVIFI s. r. o.

Na vědomí: Městský úřad Slavkov

Pomohli jsme decentralizaci

Z ohlasu obchodní vedoucí společnosti s ručením omezeným Reavifi Jany Šetelíkové máme upřímnou radost. Jen si přečtete poslední větu. „K jednání o případném zveřejňování programu kina Jas ve Slavkově (v zájmu občanů města) současně pověřujeme vedoucího kina Jas“. Být tato věta vyřčena jako jedna ze zásad podnikání společnosti, nemuselo dojít k popisované události. On je dopis paní Šetelíkové poučný i charakteristický i z dalších hledisek. Zvláště ona zmíněná poslední věta. Jen naivka si může myslet, že paní obchodní vedoucí společnosti myslí ona slova v závorce vážně. Zveřejňování programu kina je v prvé řadě v zájmu provozovatelů kina a jejich prosperity. Zájem občanů města s tím nemá co dělat. Jak vidno, jsou zatím mezi soukromými podnikateli tací, a není jich málo, kteří ještě nepochopili, že tržní ekonomika má poněkud jiná pravidla než socialisticky plánovaná. Rovněž informace, že dopis je poslán na vědomí Městskému úřadu ve Slavkově nás přiměla k pousmání v šedém koloritu pracovního dne.

Miroslav Pezlar
redaktor

Poučme se z historie ■ Poučme se z historie ■ Poučme se z historie ■ Poučme se z historie

SÍLA KONEXÍ A JAK JE ZÁMĚRNĚ BUDOVAL

Nový vítr v naší ekonomice odvál prach i z teoretických prací, které byly ve třicátých letech nejen na vrcholu doma, ale mnohdy určovaly i dění ve světové ekonomice. Jako příklad za všechny lze uvést systém organizace a řízení zlínské firmy Baťa, nebo prostějovské Rolny a spol. Zobecněné zkušenosti z předních československých firem a bank se staly významným námětem pro zlepšování řízení a organizace výroby v mnoha státech světa. Systematicky se o rozšiřování nejnovějších poznatků starala „skupina komerčních inženýrů“, která organizovala pravidelné semináře a z jejich konání vydávala v Hanácké tiskárně v Olomouci sborníky prací. Jeden takový sborník mám před sebou a rád bych vám z něj citoval z přednášky ing. Jiřího Solara, majitele reklamní poradny.

Základem každé strategie, tedy i obchodní jsou opěrné body – kontakty, známosti.

1) **Kontakt je reference** – Reference je vysvědčení, které nám vystavuje třetí osoba. Samochvála nevoní. Samochvále se nevěří. Samochvála je podezřelá. Samochvála nám bere sympatie veřejnosti. Veřejnost chce fakta, důkazy, svědectví třetích osob. Jako nikdo o sobě nemůže tvrdit, že je básník, aniž by to prokázal básněmi v knihách a časopisech, tak nikdo nemůže tvrdit, že je solidní a důvěryhodný bez konkrétních důkazů. Nikdo sebe nezná a nezná-li se, nepřízná se. Třetí vidí líp, třetí, je-li nám znám jako důvěryhodný člověk, stává se reflektorem, který nám posvětí na neznámého.

2) **Kontakt ulehčuje vstup – entreé** – V mnoha případech obchodního jednání je těžkým oříškem dostat se vůbec tváří v tvář zákazníkovi, respektive, vymoci si příznivých prvních pět minut. Jinými slovy: jedno z velkých umění prodeje venku je umění vstříc vhodně nohu mezi dveře, aby nám je nemohli přirazit před nosem. Jdu-li k někomu s doporučením jeho

známého, budu přijat mnohem spíše, nežli když jsem „spadl z nebe“.

3) **Kontakt přináší informace** – Kontakt je jako mapa neznámého terénu. Docela jinak se mi jedná s člověkem, o němž předem vím, že je ženat, že má tři děti, že nejstaršímu je jedenáct let a nejmladšímu jedenáct měsíců, že je členem správní rady v té a té akciové společnosti, že je nimrodem a milovníkem umění, že byl v Americe, že dostal zlatou medaili v Paříži, že nejvíce dá na názor svého prokuristy nebo paní choti.

4) **Kontakt šetří čas** – Jdu-li prodávat někomu, o němž nevím, že je nemocen, že mu hrozí konkurs, že se chce vzdát obchodu, trvá mi často hodinu (i když mne hned přijal), než to zjistím. Prodávám lyže člověku s protézou, filmový aparát švagra pana Roleiflexa, perlový náhrdelník zapřísáhlému nepříteli žen. Jsem-li předem informován, ušetřím spoustu času.

5) **Kontakt šetří energii** – Ví-li zápasník předem, že jeho soupeř je po pátém kole u konce s dechem, má náskok stejně jako zástupce, který se předem od svého známého dozvěděl, že zákazník nic

nerozhodne bez souhlasu své paní, že nikdy nic nerozhoduje první den, v pátek nebo třináctého.

6) **Kontakt zvyšuje pravděpodobnost obchodu** – Máme-li informaci o zákazníkovi, víme-li jak na něho jít, jaké má vlastnosti, co se mu líbí a nelíbí, nenarazíme tak snadno, netápeme, můžeme jít jistěji, sebevědoměji, což vše usnadňuje prodej.

7) **Kontakt zvyšuje naši prestiž, prestiž našeho zboží** – Výpočet spokojených zákazníků, kteří novému zákazníkovi imponují, zvyšuje žádoucnost našeho zboží. Pan ředitel má rád to, co má rád pan generální ředitel. Lidé dělají hodně z pudu nápodoby. Vzor stádního berana, za nímž jdou ostatní jako ovce i do propasti je běžný.

8) **Známost dělá známost** – Máme-li známého Petra, dostaneme se k neznámému Pavlovi. Opatmost je v obchodě matkou vší moudrosti. S neznámým, když už se mu vůbec otevřou dveře, se jedná zdlouha, váhavě, odkládací, vyhýbavě. Potud zásadní teze vystoupení inženýra Solara. Tak se mi zdá, že právě v této oblasti se budeme muset hodně učit. Jak nám říká zkušenost z minulých let, byly právě známosti oficiálně potírány, ale bohužel velmi často se bez nich nedalo vůbec nic sehnat. Potom samozřejmě byla oficiální k smíchu a jenom odhalovala absurdnost celkové ekonomické linie tzv. reálného socialismu. Dnes budeme muset rychle zapomenout na tehdejší mravní normy, které nás přivedly na chvost světového obchodování a ekonomiky vůbec.

Vyčteno – odposlechnuto – prožito – koupeno – řečeno – zapláceno

V současné kotrmelcové přeměně našich prostředků masové informace se jaksi pozapomíná na onu praktickou peněženkou ekonomiku. Většinou se dočítáte o makroekonomických vazbách, možná je vám jako zákušek naservírováno něco mikroekonomiky, ale pravidelná informace o útoku na vaše nervy a především peněženkou doposud chyběla. Částečné zlepšení nastalo díky cenové liberalizaci, což je zastírací manévř pro jádrné české zdražování. Je faktem, že liberalizace byla myšlena i v opačném směru, ale jaksi se zatím neujala. Nic naplat, hledat zajímavosti v této sféře je prý nanejvýš složité a nudné. Daleko lépe se přece píše o cestování do zahraničí, či o požárníckém cvičení, které je stejně dramatické jako zasedání našich dvou komor parlamentu. My si však nemyslíme, že vztah obsahu naší penženky k cenovým výnosům je inertní. Naopak. Jestliže si prostým sečítáním zjistíme, že při sněžení dvou

rohlíků a litru mléka denně vyndáme z ochránky našich financí 8 korun (někde může jít o 7,80, jinde o 8,20, což je v uváděném příkladu nepodstatné) stojí nás tato nijak bohatá snídaně 224 koruny měsíčně. Přidáme-li velmi skromný oběd v hodnotě 15 korun (měsíčně 450) a večeři velmi střídmou v hodnotě 5 korun (měsíčně 150) nemůžeme se nic jiného

EKONOMICKÉ ROZHLEDY

než podívat našim vládám, že se nebojí přijímat vyhlášky a nařízení na regulaci mezd. Při našich dvou tisícovkách čistého si při odpočtu z výše uvedených základních životních potřeb (bez jídla a pití se opravdu nedá žít natrvalo) nijak zvlášť nevyskočíte. A protože jsme z Moravy a vyskakování máme tak nějak

zakódované v genech, chceme se občas v ekonomických obzorech zabývat ekonomikou pro všechny. Pro bábinku stejně jako pro maminku na mateřské dovolené v obci či nezaměstnaného středoškolačka přineseme pravdivý obraz ekonomické reality popsany s troškou nadsázky, protože psát všechno tak, jak to člověk vidí, by se nemuselo ještě vyplatit. Ani v naší proklamované demokracii a svobodě tisku není možno popřít staré, pravdivé pořekadlo „Koho chleba jíš, toho píseň zpíváš“. Už z tohoto důvodu si budeme ke spolupráci k tvorbě ekonomických rozhledů brát především nezávislé (obrazně i fakticky) autory, kterým může jedině hrozit nebezpečí, pokud budou vulgárně označovat osobu našeho milého vydavatele. Toť se však bohdá nestane. Těšíme se proto na další shledání nad ekonomickými rozhledy časopisu Postilion. Svými náměty i nápady můžete přispět i vy.

ZDRAVÍ SI KAŽDÝ RÁD ZAPLATÍ

Od 15. října platí vyhláška ministerstva zdravotnictví o částečné úhradě některých vybraných léků. Pryč jsou doby, kdy jsme za jedinou korunu manipulačního poplatku dostávali léky v hodnotě i několika stovek. Netřeba připomínat, že právě ve spotřebě léků jsme si v minulosti počínali velmi neehospodárně. Přesvědčovací akce se minuly úspěchem, a tak nastupuje systém odpovídající tržnímu mechanismu. Jak se tato skutečnost odrazila v naší slavkovské lékárně, to jsme se zeptali vedoucí magistry Marie Mrvíkové a její kolegyně magistry Elišky Hořavové. Obě se shodly v názoru, že od zavedení částečných

úhrad a zrušení onoho korunového manipulačního poplatku uplynulo zatím velmi málo času, aby šlo vyvodit zásadní názor. Zatím si pacienti nijak zvlášť doplatek nerozmýšlejí. Zřejmě dobře vědí, že lék potřebují. Simulanti naopak došli k závěru, že bude pro ně výhodnější raději pracovat. Stejně jako v mnoha odvětvích našeho hospodářství, kde se výrazně zvýšily ceny, například na poštách, bláhově očekáváme, že služby se zlepší. Zatím tomu tak není. V lékárně na slavkovském náměstí například doufali, že nový systém prodeje se odrazí v lepším zásobování léky. Bohužel. Situace je stejná jako před zavedením úhrady. Je mrzuté, že stále dost často chybí i základní léky, které by měla mít každá lékárna permanentně na skladě. Snad příště. I když v naší lékárně si na reptaly zatím nestěžují, já již několik slyšel.

Tito lidé si jaksi nechtějí uvědomit, že se jedná o jejich zdraví a v první řadě o ně musí pečovat oni sami.

Turistické peníze

Občanům města je známo, že Slavkov čekají v příštích letech velké změny. Projekt Austerlitz má výrazně přispět na zvýšení turistické atraktivnosti. Na nedávné konferenci o cestovním ruchu ve Vídni zazněla i velmi zajímavá fakta. Například ve světě každý šestnáctý zaměstnanec pracuje v tomto resortu. Navíc ve vyspělých státech činí příjmy z cestovního ruchu nejméně pět procent příjmů státního rozpočtu. Co však je nejpodstatnější, v turisticky atraktivních místech peníze od návštěvníků naplňují obecní a městské pokladny tak vydatně, že stačí na pokrytí sedmdesáti procent rozpočtů zastupitelstev. Fakta, bezpochyby podléhající snahu našich konšelů realizovat projekt Austerlitz co nejdříve.

p

RYCHLÝ OBĚD U I. S.

Taky se vám už stalo, že jste v návalu práce prošli oběd a žaludek tak kolem druhé rozeznějí struny hladové rapsodie? To potom hledáte nejbližší bufet, kde máte jistotu, že nebudete dlouho čekat na rozmary kuchaře. Občerstvení I. Skřivánkové na slavkovském náměstí bylo právě tou oázou pro mé hladem trápené útroby. Za několik málo minut ke druhé nabízel jídelní lístek v tomto bufetu až překvapivě široký sortiment teplých hotových jídel. Napočítal jsem jich dvanáct a tři druhy polévek. V nabídce byla i teplá sekaná a ohřívané párky. Vzhledem k tomu, že mne život soukromnický odsoudil do role častého návštěvníka takovýchto stravovacích zařízení, začínám sledovat i cenové relace, ve kterých se tam či onde pohybují. V bufetu I. S. si v tomto směru nevedou špatně. Útulné prostředí, příjemný personál ve slušivých černých kostýmech, a bílých lodičkách a regály, prohýbající se pod různými druhy poživatin a nápojů, přímo vytahuje peníze z peněženky. A tak to má být. Jen jedna maličkost mi zde vadila. Je to pro nás typický požadavek, aby návštěvník po dobrém obědě po sobě uklidil nádobí. Tento socialistický racionalizační prvek už do dnešních služeb nepatří. Jsem přesvědčen, že zkušené pracovnice bufetu by určitě zvládly i uklid těch několika stolků.

In vino veritas aneb Kde se pivo pije . . .



Na tomto místě jste si dnes měli přečíst druhé pokračování seriálu o slavkovských šenkovnách, hospůdkách a výčepch, jak je zaznamenal běh času a autoři Metoděj Šebeček a Jaroslav Vjaclovský. Autoři nás však požádali o úpravu původního rukopisu, který chtějí doplnit o nová fakta. Proto dnes maličko odbočíme. Ne však moc. Připravili jsme vám několik zajímavých informací z knihy „Kde se pivo vaří“, kterou vydalo vydavatelství Sezam a napsal Jaroslav Sládek. (Jak příhodné jméno. Doufáme, že nejde o pseudonym).

Mnozí z vás určitě nevědí, že nejstarším pivovarem u nás není žádný ze známých gigantů, ale maličký pivovárek v Dobrušce, kde se podle dochovaných pramenů uvařilo první pivo v roce 1320. Jen o pětadvacet let později uvařil sládek pivo v Broumově. Čtyři roky před Broumovskými prý ochutnali pivo i Chodové ze svého pivovaru v Domažlicích.

Není bez zajímavosti, že nedaleký vyškovský pivovar patří rovněž k pamětníkům. Rokem svého založení 1680 se řadí na třetí místo na jihu Moravy hned za břeclavský Podlužan a Černou Horu, které byly postaveny v roce 1522 a 1530. Je pozoruhodné, že také v dalším typicky vinném regionu, na Znojensku, byl pivovar založen již v roce 1720.

Světově známé plzeňské pivovary Prazdroj a Gambrinus i českobudějovický Budvar uvařily své první pivo až hodně později v minulém století. Oba jsou však giganty. Ročně shodně dodají do výčepů u nás i ve světě milion 300 tisíc hektolitřů lahodného zlatavého moku. Nejvíce piva se však uvaří v pražském Staropramenu 1 400 000 hektolitřů.

Jestli si někdo myslel, že vaření piva je známé až z novověku, opět se mýlí. Hliněné tabulky nalezené v sumerské poušti podaly svědectví o tom, že již mezi starými Sumery byli šikovní lidé, kteří dokázali tento lahodný nápoj uvařit. A to bylo prosím před 5 000 lety. Jestliže dnes je vaření piva i jeho konzumace doménou mužů, v Mezo potámii se jeho vařením zabývaly především ženy.

Ne vždy však největší výrobci patří i mezi největší konzumenty. I když se ve výrobě řadíme asi na konec první desítky světových producentů, ve spotřebě jsme v popředí. Sice na Němce s roční spotřebou 150 litrů na hlavu za rok zatím nemáme, ale spolu s Dány, Australany, Belgičany a obyvateli Nového Zélandu jim začínáme dýchat na záda.

r

INFORMACE O ČINNOSTI ODDÍLŮ SOKOLSKÉ VŠESTRANNOSTI



1. října 1992 začal nový cvičební rok pro 3 žákovské a 2 ženské oddíly sokolské všestrannosti.

Oddíl nejmladšího žactva (1. a 2. třída ZŠ) cvičí 2x týdně pod vedením cvičitelek Vladimíry Coufalové, Lenky Novákové, Miroslavy Králové a Hany Stárkové. Hlavní náplní cvičení jsou elementární základy tělesné výchovy a poznávání cvičení s náčiním a na jednoduchém nářadí.

Oddíl mladších žákyň (3. až 5. tř. ZŠ) vedou cvičitelky Eva Šimoníková, Svatava Tesáčková, Olga Maturová a Veronika Nováková. Ve cvičebních hodinách se používá náročnější nářadí (kladina, hrazda atd.) a zlepšuje se celková fyzická kondice a obratnost dívek.

V oddíle starších žákyň (6. až 8. tř. ZŠ) pod vedením cvičitelek Evy Lilkové, Jany Jelínkové a Marcely Kučerové, jsou zařazovány do cvičební jednotky prvky džezgymnastiky, posilovací cviky a samozřejmě cvičení na nářadí.

Oddíl zdravotní tělovýchovy vede zkušená cvičitelka Helena Švejdomá. Hodiny jsou zaměřeny na cviky, které pomáhají při bolestech páteře a kloubů.

Ženy bez rozdílu věku a fyzických

schopností ovládají tělocvičnu ve večerních hodinách pod vedením cvičitelky Lenky Krahulové. Při hudbě a v dobré pohodě upevňují fyzickou kondici, a pohyb i společná činnost přispívají ke zdravé duševní rovnováze.

Všechny oddíly pracují pod vedením žen, protože trvalý problém s muži cvičiteli, ale i cvičenci se nepodařilo a asi nepodaří odstranit. Zájem zejména mladších chlapců o cvičení přetrvává, ale ve Slavkově u Brna neexistuje jediný muž, který by byl ochotný a také schopný věnovat 2 hodiny týdně dětem. Je ostudou Slavkova u Brna, že se musel v letošním roce zrušit jediný oddíl mužských složek pro nezáměr cvičenců.

Obracíme se tedy zejména na muže, ale i ženy, kteří by chtěli pomoci při vedení žákovských oddílů, aby se přihlásili. Práce dobrovolného cvičitele není placena, ani finančně odměněna. Je ale náročná a odpovědná. Noví cvičitelé (snad i nějaký muž) jsou srdečně vítáni.

*

Cvičitelství sbor odd. sokolské všestrannosti a výbor TJ Sokol Slavkov u Brna děkují cvičitelce Aleně Skřivánkové za dlouholetou práci, kterou věnovala odd. starších žákyň a tělovýchovné jednotě.

*

Rozvrh cvičebních hodin ve velké tělocvičně ZŠ Komenského

Cvičební dny pondělí a čtvrtek

16–17 hodin	nejmladší žactvo	1. a 2. třída
17–18 hodin	mladší žákyň a žáci	3. až 5. třída
18–19 hodin	starší žákyň	6. až 8. třída
20–21 hodin	ženy	



Zdravotní tělovýchova – úterý a čtvrtek od 20–21 hodin – malá tělocvična

Zveme všechny děti, které se chtějí naučit cvičit a najít si kamarády, a všechny ženy a muže, kteří nechtějí rychle stárnout, do tělocvičny.

-lk-

ZÁVIST, SESTRA PODNIKÁNÍ

Řeknu Vám upřímně, tyto řádky se mi nepsaly vůbec lehce. Jak by ne. O špatných lidech či jejich špatných vlastnostech se dobře nepíše ani nemluví.

V květnu letošního roku otevřeli manželé Šemorovi na Kolářkově náměstí ve Slavkově útulnou kavárničku s názvem U Templu. Nebudu vychvalovat vkus majitelky při zařizování interiéru, to se přesvědčte sami. Rád bych se zmínil o vedlejších okolnostech, které otevření kavárny a pozdější provoz provázely.

Jeden ze sousedů, nazvěme jej třeba panem R., zřejmě neunesl úspěch činnosti podnikavosti Šemorových a rozhodl se, že jim jejich podnikání patříčně ztíží, ne-li přímo zatrhne. Nevím, co jej k tomu vedlo, ale podle všeho je hnacím motorem jeho snahy závist. Znáám několik lidí, kteří jsou stále našťvaní na všechno kolem sebe. Nejsou jim po chuti podnikatelské snahy sousedů, vadí jim nedouzené špekáčky či prasklý chleba. Svými stížnostmi, jejichž podstata stojí většinou na vodě, otravují svoje okolí a nakonec i sami sebe a svoji rodinu. Jistě i vy znáte ve svém okolí takového jedince. Je zřejmě,

že současný vývoj společnosti ještě více prohloubí rozdíl mezi schopnými a úspěšnými a těmi, co na to nemají, nebo nechtějí mít. Tuto okolnost budou muset zvažovat především zástupci orgánů a institucí, kteří budou tyto stížnosti posuzovat. Jde o to, aby se takovéto podání šelřilo vždy na základě zákonných norem, či patřičných obecně platných předpisů. Žádné emoce ani osobní zaujatost do takovéhoto sporu nepatří. To je v našem případě i nevhodné extempore jednoho člena rady MÚ, který na základě nesčetných intervencí pana R. podle slov paní Šemorové vyhrožoval likvidací kavárny. Naštěstí se tak zatím nestalo a doufejme, že nestane. Kavárna U Templu si to nezaslouží a určitě se stane jedním z vyhledávaných míst ve Slavkově. Zvláště v létě, kdy bude rozšířena o předzahrádku. Ona předzahrádka má také svoji historii. Proti ní pan R. bojoval snad utrpěněji, než proti kapacitě klozetů této kavárny. Když ani tady neuspěl a městská rada řekla předzahrádce ano, dal i několik ran pod pás a do své zloby zatáhl i své rodinné příslušníky.

Jestliže čekáte na nějaký zásadní závěr s rozřešením, nedočkáte se. Ona totiž závist jako taková se těžko bude soudit. Navíc si musíme začít mnohem rychleji uvědomovat, že v demokracii platí pro každé konání určitá pravidla, jejichž platnost nemůže libovolně změnit ani sebevětší funkcionář. To, co bylo běžné v minulém režimu, dnes neplatí. Rovněž chci připomenout, že soukromé podnikání se určitými pravidly řídí. Sám jsem nenabyl dojmu, že by paní Šemorová jejich platnost ignorovala. Naopak. I přes viditelnou snahu podnikání omezovat (zkrácení provozu předzahrádky o hodinu) chce sladit svoje zájmy se zájmy svého okolí. Věřme, že se jí to podaří.

Na závěr tohoto malého zamyšlení mi dovoluťe vyslovit jedno přání. Kéž by všichni závistivci a škarohlídové místo otravování vzduchu svými žalobami a stížnostmi věnovali čas vlastnímu životu. A to nemyslím jen podnikatelskému. Mám dojem, že právě tito lidé se velmi ochuzují, když vidí svět kolem sebe jen z té špatné (podle nich) stránky. Nemám pravdu? Co si o tom myslíte vy?

Miroslav Pezlar

KŘÍŽOVKA O CENY

Pomůcka LIKVOR	SLITINA STŘÍBŘÍ- TĚHO VZHLEDU	MÍZNÍ MOK	PŘED- LOŽKA	SNÍŽENÝ TÓN	P	MÍTISNY	SÍTĚ NA CHYTÁNÍ PTAKŮ	CITOSL. VZDECHU	ČESKÝ BASNIK	P	BĚHAT	SNAD	TVÁŘ	OLINKA	LEDOV- GOVÝ KOTEL
SVO- BODNÝ STATEK					ČESKÉ MĚSTO					POD- BRADEK					
ZACÁTEK CITÁTU					HUDEBNÍ CITOSL.					NOČNÍ PODNIK					
KÓDPÁ- KISTÁNU			ZÁPOR					POPRAVČÍ				RUSKÝ MONARCHA			
DRUH PEPŘE			KONEC CITÁTU	ÚTOK				KINŽÁL				ZÁKRSEK			
				ÓSEKAT					KLEPETÁČ				ZN. ČIST. PRAŠKU	DRUH VÍNA	VOJENSKÝ ÚTVAR
					EVROPAN				RUČNÍ NÁŘADÍ						
BICYKL					LUŽICKÝ SBĚRATEL PISNÍ					TULÁK					
										BIOGRAF					
PALMA						TROPIC. ŠILENSTVÍ					DVA				
						POLYNĚS. NÁPOJ					KULEČNÍK UDER				
P	SOUPEŘ	VČELÍ PRODUKT					POSVÁT. BYK					POBÍDKA			
		CITOSL. DRNČENÍ					NERVOVÝ SKUB					CITOSL. CHÁPÁNÍ			
SPOJOVAT SE RŮSTEM					OHRADA			STAVITEL PRVEK					SPZ PRAHY		
					ZN. HLINIKU			ZNAČKA CHROMU					ST. SOLM. SLABIKA		
DRAVCI					AUTOR CITÁTU										
HMYZO- ŽRAVEC (nár.)					POLNÍ MÍRY					LEHKÝ ZÁNĚT					

Znění tajenky zašlete na korespondenčním lístku do 27. listopadu na adresu Protisk, spol. s r. o., pošt. schránka 117, 684 01 Slavkov u Brna a označte heslem KŘÍŽOVKA. Tři vylosovaní výherci obdrží knihu a jejich jména budou uveřejněna v příštím čísle. Vylosovaní výherci z říjnového čísla: manželé Voplakalovi – Slavkov u Brna, Jana Jedličková – Hostěrádky-Rešov, Zdeněk Perdoch – Hostěrádky-Rešov. Knihy si můžete vyzvednout v Inzertní službě u p. Zelinky.

Pro **tisk** soukromá tiskárna
Slavkov u Brna

tisk nabízí

NOVOU SLUŽBU
pro podnikatele a organizace

- * zhotovení samobarvicích razítek TRODAT
- * obyčejných dřevěných razítek včetně kulatého a elipsy
- * prodej reklamních předmětů
- * reklamní potisk

Navštivte nás v Inzertní službě na ul. ČSA ve Slavkově u Brna nebo v tiskárně Protisk, Pod Zlatou horou 1414, ☎ 941 139

**zámecká
černá
kuchyně**

RODINNÉ SLAVNOSTI • VEČÍRKY

POUZE NA OBJEDNÁVKU NA TĚCHTO ADRESÁCH:

KAREL DOUPOVEC
ZÁMEK SLAVKOV U BRNA, TEL. (05) 941 685

MILAN HRAZDÍLEK
ZLATÁ HORA 1353, 684 01 SLAVKOV U BRNA

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti:

LISTOPAD

75 let:

Miroslava Nechvátalová, 30. 11., Čapkova 572

80 let:

Anna Mazalová, 12. 11., Husova 15
Stanislava Hamadová, 13. 11., B. Němcové 221
Marie Žemlová, 20. 11., Pod Oborou 621

85 let:

Josef Dvořák, 1. 11., Jiráskova 1220

92 let:

Albína Kachlíková, 29. 11., Palackého 76

94 let:

František Gohl, 29. 11., B. Němcové 235

Narození

Kateřina Kyjovská, 22. 9., Zl. hora 1361
Ondřej Budík, 28. 9., Čelakovského 1301
Michaela Bečková, 4. 10., Slovanská 1062
Jesika Žouželová, 7. 10., 1992, sídl. Nádražní 1193
Jakub Brulík, 14. 10., Zl. hora 1350
Klaudie Sedláková, 15. 10., sídl. Nádražní 1153
Lukáš Mazal, 17. 10., Slovanská 1321
Markéta Šemorová, 17. 10., Čs. armády 1166



Úmrtí

Marie Spurná (83 r.), 28. 9., Úzká 680
Karel Hrda (57 r.), 1. 10., Jiráskova 405
Karel Cidlík (77 r.), 4. 10., Palackého 70
Marie Zouharová (81 r.), 6. 10., Nádraž. 1184
Dagmar Demelová (42 r.), 8. 10., Slovákova 1261
Štěpánka Vykydalová (82 r.), Dvořákova 862

Sňatky

ŘÍJEN:
Otto Vinklár, Slavkov
Iveta Lokajová, Slavkov

Bohumil Hanák, Slavkov
Jitka Šafránková, Rousínov
(sňatek uzavřen u FÚ cirkve
československé evangelické)

Radim Hovjacksý, Frýdek-Místek
Šárka Raušová, Brno

Radomír Tichý, Bučovice
Kateřina Štamfestová, Slavkov

Michal Nejezchleb, Brno
Dagmar Hálová, Brno

Roman Zbořil, Slavkov
Blanka Zajicová, Slavkov

Zdeněk Kaura, Slavkov
Zdenka Andrisová, Trnava

Vojtěch Krejčíř, Němčany
Marie Kaurová, Slavkov

Radim Jachan, Heršpice
Jaroslava Martínková, Slavkov

Petr Doležal, Stavěšice
Božena Hartlová, Ždánice

Ladislav Pavézka, Němčany
Ludmila Pazdernatá, Němčany

Jaromír Čamlík, Bošovice
Naděžda Beránková, Slavkov

Program kina JAS Slavkov na listopad 1992

1. neděle	16.30 h	DĚVČATA Z JERSEY	98 min.
	19.30 h	Romantická komedie o přátelství, lásce a novém mercedesu.	
2. pondělí	19.30 h	Film USA v české verzi. Vstupné 11, 13 Kčs	Mládeži přístupno
3. úterý	19.30 h	MLČENÍ JEHŇÁTEK	118 min.
5. čtvrtek	19.30 h	Šokující thriller o pátrání po bestiálním vrahovi. Kriminální film USA	Mládeži do 15 let nepřístupno
		Vstupné 11, 13 Kčs	
7. sobota	19.30 h	DANNY, SVĚTOVÝ ŠAMPÍON	99 min.
8. neděle	16.30 h	Příběh válečného zbohatlíka a spravedlivého pumpaře.	
	19.30 h	Anglická komedie v české verzi	
9. pondělí	19.30 h	Vstupné 11, 13 Kčs	Mládeži přístupno
11. středa	15.30 h	ŽELVÍ NINDŽOVÉ	90 min.
12. čtvrtek	19.30 h	Příběh bleskurychlých karatistů s želvími krunýři po úspěšné celosvětové želvománii.	
		Film USA v české verzi. Vstupné 11, 13 Kčs	Mládeži přístupno
14. sobota	19.30 h	SMRTONOSNÁ ZBRAŇ 2	114 min.
15. neděle	19.30 h	Detektivové Gibson a Glover znovu v akci, tentokrát proti pašerákům drog. Film USA	
		Vstupné 11, 13 Kčs	Mládeži do 15 let nepřístupno
16. pondělí	19.30 h	MRAZIVÁ VÁŠEŇ	124 min.
17. úterý	19.30 h	Úspěšný lékař se zaplete do ďábelského plánu dvou sester a stane se podezřelým z vraždy. Kriminální film USA. Vstupné 15, 17 Kčs	Mládeži do 15 let nepřístupno
18. středa	19.30 h	ČERNÍ BARONI	99 min.
19. čtvrtek	19.30 h	anebo „Válčili jsme za Čepičky“. Česká filmová komedie podle románu M. Švandříka	
		Vstupné 17, 19 Kčs	Mládeži přístupno
21. sobota	19.30 h	BATMAN SE VRACÍ	126 min.
22. neděle	16.30 h	Maskovaný ochránce spravedlnosti se vrací, aby pomohl zbavit město	
	19.30 h	intrikujícího zločince. Fantastický film USA.	
23. pondělí	19.30 h	Vstupné 15, 17 Kčs	Mládeži přístupno
24. úterý	19.30 h	REQUIEM PRO PANENKU	93 min.
26. čtvrtek	19.30 h	Něha, brutalita, naděje ... Příběh dívky v ústavu mentálně postižených. Český film	
		Vstupné 11, 13 Kčs	Mládeži do 15 let nepřístupno
25. středa	15.30 h	DUDU	74 min.
		Pohádkový příběh o putování dětskou fantazií, o přátelství, odvaze a rock'n'rollu. Kreslený film USA. Vstupné 11, 13 Kčs	
			Mládeži přístupno

Přehledka nejúspěšnějších filmů k 60 letům Nationalfilmu:

28. sobota	19.30 h	OSMNÁCTILETÁ	
		Milosný příběh z roku 1939. Hrají: H. Vítová, Z. Kabátová, L. Boháč a další	
		Vstupné 5, 7 Kčs	Mládeži přístupno
29. neděle	16.30 h	VALENTIN DOBROTIVÝ	
	19.30 h	Česká filmová komedie z roku 1942. V hlavní roli Oldřich Nový	
		Vstupné 5, 7 Kčs	Mládeži přístupno
30. pondělí	19.30 h	ARMÁDNÍ DVOJČATA	
		Bláznivá filmová komedie z roku 1937. Hrají: V. Ferbasová, Z. Kabátová a další	
		Vstupné 5, 7 Kčs	Mládeži přístupno
1. 12. úterý	19.30 h	DĚTI NA ZAKÁZKU	
		Česká komedie z roku 1938. Hrají: H. Vítová, J. Plachta, L. Pešek, G. Nezval a další	
		Vstupné 5, 7 Kčs	Mládeži přístupno
2. 12. středa	19.30 h	KDYBYCH BYL TÁTOU	
		Česká komedie z roku 1939. Hrají: H. Vítová, Z. Baldová, J. Plachta, L. Boháč, F. Filipovský, G. Nezval a další. Vstupné 5, 7 Kčs	
			Mládeži přístupno
3. 12. čtvrtek	16.30 h	SLUNCE, SENO, EROTIKA	112 min.
	19.30 h	Bláznivá letní komedie anebo erotické bujení podporuje dojení. Pokračování filmů Slunce, seno ... Vstupné 11, 13 Kčs	
			Mládeži přístupno

Na prosinec připravujeme:

5.-7.	Kamarád do deště II - Příběh z Brooklynu	19.-21.	Táta nebo milence
8.-10.	Věřelec 3	22.-23.	Trávníkář
12.-14.	Pronásledovatelé	26.-28.	Pretty Woman
15.-17.	Trhala fialky dynamitem	29.-30.	Tom a Jerry

KOSMETIKA

Arnika

Iva Šmídová
Pohní 1338
Slavkov u Brna

Provozní doba:

Po 8-19 hod.
St 8-19 hod.
Pá 13-19 hod.

Ošetření špičkovou přírodní kosmetikou
s možností poradenské služby a koupě